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25年度第1回代表者会議（90th）議事録

日 時：平成25年5月28日(火) 18:30～20:00

場 所：テクノプラザかつしか 第3会議室

代表者会議構成者：

①長保行会長 (総括/議長)

②宮澤邦幸副会長 (司会/OSC開発分科会・かつｺﾚ代表)

③吉村勝博副会長 (司会)

④中村博司副会長 (司会)

⑤石原祐治副会長 (司会/産業フェア委員長)

⑥金澤建治 (会計チーフ)

⑦黒﨑正典相談役 (対外窓口)

⑧宮本武夫 (総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑨高田照和 (産学連携委員長)

⑩中村憲昭 (ものづくり研究分科会代表)

⑪高野山文夫 (K&T分科会代表)

⑫二ノ宮康弘 (情報交換分科会代表)

⑬村上伶 （寅さん分科会代表）

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営委

員長で構成される 13名（敬称略／順不同）

当日出席依頼者：

⑦講評：黒﨑正典相談役

出席者：長保行、宮澤邦幸、吉村勝博、中村博司、石原祐

治、金澤建治、黒﨑正典、宮本武夫、中村憲昭、高野山文

夫、二ノ宮康弘、村上伶 以上12名（敬称略／順不同）

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

欠席者：高田照和 以上1名（敬称略／順不同）

議 長：長保行会長

司 会・議事録署名人：宮澤邦幸副会長

書 記：東商葛飾支部 青戸大介

交流会目的

全員で交流会目的を菅谷委員長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経営

情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を図

る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶

どうもこんばんは。初めて会長としてこういう形で務めさせて

頂きます、ニューロング工業の長です。中村さん、青戸さん

にも来て頂いて、途中でまた説明して頂きますが、都立産業

技術センターの方から庄司さんが来られています。なおかつ、

取材のカメラがまわっておりますので緊張感を持って頑張っ

て参りたいと思います。話としては、私どもは輸出が結構ある

企業なので、今の円安で非常に会社は潤っています。これ

がどこまで続くのかというのと、もちろん国内のお客さんに対

する設備投資が良くなっていくのかどうかが心配です。また、

国内までアベノミクスの効果が波及するかどうかが一番大き

な問題だと思います。私どもは、色々な話がある中、海外に

投資を進めていかざるを得ない。国内で製造業が今後も経

営していくには、視野を変えるか方向を変えるかをしていか

なければならないと思う。異業種交流会で色々な知識を得て

自分の会社の方向を考えていかないと、国内をメインで仕事

をしている会社は厳しくなっていくと思います。せっかく貴重

な時間を使ってみんなで集まって話をするのですから、これ

からの時間を有意義に使って頂いて、それぞれの会社の経

営方針のひとつのヒントになるように頑張って頂きたいと思い

ます。1つ思いだすのは、みんなで唱和した交流会目的は、

第2ｸﾞﾙｰﾌﾟﾍﾞﾝﾁｬｰｽﾞの会長が私の時に、宮澤さんが提唱し

て唱和したのが最初だったかと思います。異業種交流会が1

つになって、こうやって唱和を続けているというのは、それだ

けいいものだから残っているのだと思います。我々の企業も

残れる企業になれるように頑張っていきたいと思います。

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の宮澤邦幸氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美）

・配布資料（中学生の職場体験、TASK交流会、）について

説明が行われた。（区・中村氏）

・東京都立産業技術研究センターの講座の資料について配

布資料に基づき説明が行われた。（産技研・庄司氏）

◆産技研では重点技術分野として、バイオ、メカトロ、EMC

半導体、環境の4つに力を入れています。9月からの3カ月間

で、著名な方を呼んでフォーラムを4回開催します。チラシが

出来ましたら区を通して配布しますのでよろしくお願いします。

（産技研・庄司氏）

◆TASKの交流会についてちょっと聞きたいんだけど、これ

は受発注情報交換会みたいなものなの？（長会長）

◇皆さんご存知のTASKを交流会組織にしようということで、

こういう企画をしました。台東、荒川、足立、墨田、葛飾の5区

がさらに結束して、積極的に交流してものづくりを促進してい

きましょうということです。交流会にはTASKで受賞した方も何

社かいますので、今後応募しよう考えている会社にもどんど

ん参加して頂ければと思います。（黒﨑氏）

◇3分間のプレゼンってことは受発注情報交換会と同じよう

に円卓会議みたいのをやるの？（長会長）

◇そうですね。真似られた感じの交流会ですね。（黒﨑氏）

◇実は私もこの前初めて参加したんですけど、ﾁﾗｼにもある

ようにクリエイターやデザイナーも来て、一緒に作ろうよという

話も出来る情報交換会であるとの話でした。デザイナーの方

もたくさん来るので、自社製品をもっとブラッシュアップしたい

とかいう会社には良い交流の場であると思います。（宮澤氏）

◇基本的には区内にある大学の方が参加すると思います。

（産技研・庄司氏）

5. 運営委員会から25年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 総務・広報委員会（宮本委員長）

配布資料に基づき宮本委員長から報告が行われた。

◆未収入金はもう入ってるの？（長会長）

◇未収の分は、山ノ井さん以外は入っています。（金澤氏）

⇒定時総会収支報告について全会一致で承認された。

◆メーリングリストを作ってありますので有効に使って下さい。

（宮本委員長）

◇これはもう使えるんですか？（吉村氏）

◇もう使えます。（宮本委員長）

◇変更とか増員の場合は宮本さんに言えば良いですか？

（二ノ宮氏）

◇変更届けを頂ければ私の方で入替を行います。（宮本委

員長）

◇旧のメーリングリストはどうなっちゃうのですか？（吉村氏）

◇今まで、使っていたものはまだそのまま使えます。（石原

氏）

◇何ヶ月か並行して使えるようにするのですか？（二ノ宮

氏）
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◇ずっと使えるようにはしておきますが、運用はしない形に

します。（石原氏）

◇取り消すこともできます。IT分科会は元井さんが管理者で

すが、それ以外は可能です。（宮本委員長）

◆全会員に送付するメーリングリストのみ、管理者の承認を

必要としています。（宮本委員長）

◇管理者は一人だけ？（黒崎氏）

◇今は一人だけです。増やすことは出来きます。（宮本委員

長）

◇メールを送ると一回宮本さんのところに行くの？（吉村氏）

◇はい、一旦私の所に来て、承認作業を行うとメールが流

れるようになっています。（宮本委員長）

◇そりゃ承認作業はあった方がいいね。やたらに流れてもま

ずいから。（長会長）

◇リアルタイムで情報を流すときに一人だと承認大変だよ

ね？（黒﨑氏）

◇そうですね。私が見てなかったりすると、流れずに止まっ

てしまいます。（宮本委員長）

◇黒﨑さんをもう一人管理者にするか？（長会長）

◇複数いたら、複数の承認が必要になってしまうのか？（高

野山氏）

◇一人で大丈夫だと思います。以前のフリーMLはそうでし

た。（宮本委員長）

◆管理者を増やすかどうかだね。どうですかご意見は？（長

会長）

◇もし増やすなら会長か副会長ですね。（黒﨑氏）

◇石原副会長ですかね？（宮本委員長）

◇ジャッジが必要でしょ？（石原氏）

◇会長が一番良いんじゃないかな？（黒﨑氏）

◇もし居なかったらどうするの？仮にやったとしたら宮本さん

が承認したかどうかわかるの？（長会長）

◇今までのやつはそうだったよね？（黒﨑氏）

◇あれとはシステムが違うので、ちょっとやってみないとわか

りません。（宮本委員長）

◇もう少しこのままやってみようよ。それで問題があればその

時決めよう。二人承認しないといけないと大変。（長会長）

◆このメーリングに送ると送信先が管理者になっているので、

返信も管理者にしか来ません。気を付けて下さい。（宮本委

員長）

◇通常のメールと一緒ですよね。（石原氏）

◇これをどっかにコピーして送信者に張り付ければ良いん

だね？（長会長）

◇全員に返信にすれば、送信元とメーリングリストのアドレス

に入りますので。（宮本委員長）

◇返信したら自分の所には来ないんだね？（長会長）

◇発信元がメーリングリストにはなっていないので来ません。

（宮本委員長）

◇所属してない分科会のメーリングは使えるの？（吉村氏）

◇所属しているメンバーだけですね。（宮本委員長）

◇管理者の負担が多くなった。やって厳しかったら管理者

増やすか決めよう。これは運用始めてるんでしょ？（長会長）

◇もう運営しています。猪瀬さんのみアドレスが間違ってい

るようですが。（宮本委員長）

◇メール受けられない方はいますか？（石原氏）

◇いると思いますが特定できていません。（宮本委員長）

◇確かセレモニーの石井さんがそうじゃなかったっけ？（二

ノ宮氏）

◇猪瀬さん以外は、メールは届いています。（宮本委員長）

◇猪瀬さんはアドレスが間違っているということですか？（高

野山氏）

◇以前登録されていたものには届かない状況です。（宮本

委員長）

◇分かりました。直させます。（高野山氏）

◆ホームページは徐々に直しています。（宮本委員長）

(2) 産学連携委員会（高田委員長）

配布資料に基づき、宮本氏（代理）より説明が行われた。

◆産学連携に関しては4月19日に面接会があり、異業種交

流会から芦澤さん、入山さん、小田さん、宮澤さん、高田さ

んの5名が参加されました。参加された宮澤副会長何かあり

ましたらお願いします。（宮本氏）

◇担当の先生が一人ついて、自分が面接官になり、4名1グ

ループの12名3グループを交代で面接するという形でやら

せて頂きました。4名を30分相手して、10分休憩という流れ

です。面接した人の中から採用したい人を後で報告する形

式です。非常に疲れましたが、現代の高校生がどんな考え

を持っているのかとか、どんな学校なのかが良く分かりまし

た。チャイムが無い学校なので時計がないと大変みたいで

す。そのため、時間管理はしっかりしているので良かったと

感じました。（宮澤氏）

(3) 産業フェア実行委員会（石原委員長）

配布資料に基づき石原委員長より説明が行われた。

◆本年のキャッチフレーズが葛力！～伝統と先端を伝える

町・葛飾～に決まりました。区からの計画ですが今年は

90,000人を目標にしています。（石原委員長）

◆産業フェア委員会はまだ開催していないのですが、6月

12日に開催することにしました。昨年は防災をテーマにしま

したが、今年は各分科会の発表の場にしましょうという話が

ありました。今後その点を含めて、まとめていきながら進めて

いきたいと思います。（石原委員長）

◆実行委員長は伝統工芸の矢田さんですか？（宮澤氏）

◇はいそうです。（石原委員長）

6. 事業担当から25年度事業進捗報告及び連絡について

(1) 7/9日第44回葛飾区受発注情報交換会担当より（二ノ

宮氏）

石原氏（代理）から報告が行われた。

◆前回にもあった話だと思いますが、司会やタイムキーパー

など役をやらないで、パーティだけ参加する方や名簿だけ

の方の会費の負担をどうするかを、案内を出す前に決めた

いが案内はいつ出来るのですか？（石原氏）

◇出来てはいるが、送付しているかは不明です。（区・中村）

◇案内までにその点は決めたいと思います。（石原氏）

◇司会か、タイムキーパーの両方をやらないで出席もしくは、

名簿だけの人をどうするかだよね。問題なのは、立候補した

のに空きがないってケースだけど、資料だけの人を無料に

する必要はないと私は思います。（長会長）

◇前回も、欠席された方からは集金させて頂いてます。（石

原）

◇一部に出ない人と、名簿だけ載せる人をどうするかですよ

ね？今までは2部だけの人も交流会が負担してましたから。

（吉村）

◇寅さん分科会からも一人、テーブル分科会には出ていな

いけど、交流会に出ている人がいます。交流会で得るもの

があるわけですから、別途お金を払えばいいと思います。

（村上氏）
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◇お金さえ、払えば問題ないと思いますけどね。相談役の

意見はどうですか？（長会長）

◇確かに公平さを保つためには、一部も二部も出席して欲

しいですけどね。実際に懇親会だけって人はいるの？（黒

﨑氏）

◇今の所は居ないですが、今後出てきた場合のために。

（吉村氏）

◇当日欠席はありますけど、それはどうにもなりませんから。

（宮本氏）

◇二部だけとか名簿だけの方を会が負担するかどうかです

ね。（吉村氏）

◇今までは負担してたんでしょ？（宮澤氏）

◇今まではそうだけど、今後それはまずいのではということ

です。（吉村氏）

◇名簿に載せる以上は参加してもらわないとね。（宮澤氏）

◇本来はそうだと思います。あくまで受発注情報交換会の

お手伝いに来てくれた人に対しては補助をするということじ

ゃないとおかしいと思います。（吉村氏）

◇吉村さんの案でどうですかね？（長会長）

◇役はやりたくないけど、出たいって人は補助なしってこと

ですよね？（石原）

◇実際、一部は出るけど役はやりたくないって人はいますよ

ね。今までの流れから考えると、そういう方でも負担してあげ

ればいいんじゃないですか？（宮本氏）

◇来て頂ける方も固定されてきていますし、役をやって頂く

ことを前提にしないと。（石原氏）

◇俺は宮本さんの考えにも賛成できるけど、いずれにしても

皆さんの意見をまとめてどっちかにしないと。手を上げてく

れれば会が負担をするわけだからね。（長会長）

◇逆に、役をやるなら出ないって人がいる可能性はあるわ

けでしょ？（二ノ宮氏）

◇前回もそういう方からお金を取ってないんだから今回も取

らない方がいいのではないか。（中村氏）

◇今度の受発注からは、そういう人は、会費を出してもらい

ますよって周知していけばいいんじゃないの。俺が話しても

良いよ。（長会長）

◇この会費は業種交流会の負担ですよね？（村上氏）

◇22名分は区が出してくれるはず。（二ノ宮）

◇区からの予算は無いので区が出しているわけではないで

す。あくまで、お手伝いして頂いた方が無料になっている形

です。（区・中村氏）

◇今回は宮本さんの案で行きましょう。役はやりたくないっ

て人がいれば、教えてくれれば直接話をします。次回から

異業種交流会としてはこうしたいという意見を伝えます。（長

会長）

◇名簿だけの人と二部だけの人からは会費を徴収して良い

ということですね？（吉村氏）

◇それは貰いましょう。今後は案内状にはっきり書いて下さ

い。一部に出る人からは貰わない。パーティだけの人と名簿

だけの人からは貰う。（長会長）

(2) 7/23第47回葛飾納涼花火大会担当より（吉村副会長）

吉村副会長から報告が行われた。

◆今までは交流会の事業として行っていましたが、参加者

が少なくて収支が合わない為、今回は私の方でスペースの

み確保して自由参加という形にします。前回までは、会で飲

食物を用意しておりましたが、今回からは各自で用意してく

ださい。席の場所が確定するのは当日になってしまうので、

参加希望者は当日私に連絡して頂く形になると思います。

詳細は案内状を作成して送ります。昨年は58万人と過去最

高の来場者だったそうです。今年度は12,000発打ち上げ予

定で昨年と同等です。時間は7時20分から8時20分です。よ

ろしくお願い致します。（吉村副会長）

◆案内状は宮本さんに送付して、会長に確認してもらう形で

良いですか？（吉村副会長）

◇それで良いです。（長会長）

7． 分科会活動報告及び次月活動予定について

【ものづくり研究分科会】

◆東京ネットワークの石原さんから今年度退会の届け出があ

り、ものづくり研究分科会からは外れます。（中村代表）

【情報交換分科会】

◆東京ネットワークの石原さんから今年度退会の届け出があ

り、情報交換分科会からは外れます。（二ノ宮代表）

【寅さん分科会】

◆定例会は持ち回りで行っておりまして、5月の定例会は、6

月に行く熊本のロケ地の映画を鑑賞して、交流会という形で

開催しました。6月に熊本に行く前の最終チェックとして定例

会を行います。定例会は持ち回りなので、会場などに幹事の

思惑が感じ取れて非常に楽しみな会です。（村上氏）

◇熊本はいつですか（吉村氏）

◇6月28日、29日、30日です。まだ出たいって人は是非声か

けて下さい。

◇今何名ですか？前回14名ぐらいでしたよね？（中村氏）

◇松村さんが集約しているので最終は分かりませんが15名

ぐらいですかね？（村上氏）

◆会員メーリングリストで案内は流してないんでしたっけ？

（吉村氏）

◇例年はやってましたが、今回はやってないかもしれません。

（中村氏）

◇メーリングリストで送って頂ければすぐ承認しますので使っ

て下さい。（宮本氏）

【IT分科会】

◆5月の定例会は会員の都合が合わず中止にしました。次

回は6月12日を予定しています。（宮本代表）

情報交換分科会からしか5月の定例会の議事録が提出され

ておりません。定例会が終わりましたら提出をお願いします。

（宮本代表）

8． 会計よりの報告（金澤会計チーフ）

金澤会計チーフより収入・支出金額について説明が行われ

た。

◆会費ってだいたいいつ頃までにみんな払うの？（長会長）

◇5月末日までにお願いしますと請求書には記載されていま

すが、大体3カ月ぐらいでみんな入金してくれます。（金澤チ

ーフ）

◆行政からものづくりファッションフェアの時の助成金申請の

領収書の原本を交流会に戻したと聞いてるんですが原山さ

んが持ってるのかな？（吉村氏）

◇5月に領収書の原本は返しているはずです。（区・中村）

◇後日、収支報告書を作って頂ければ構いませんので、金

額は会長に了解頂いてます。（金澤会計チーフ）

9． その他

◆花火大会の協賛金って例年いくらでしたか。（吉村氏）

◇三万円です。（金澤氏）

◇では、金澤さんの方でその金額振り込みお願いします。

（吉村氏）
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◇了解。（金澤氏）

◆江東堂の高橋さんが他の分科会にも顔を出してみたいと

言っていたので、その際は快く迎えて頂きますように皆さんよ

ろしくお願い致します。（村上氏）

◇分科会は 2 つぐらいと言ってますが、出席出来れば問題

ないので会員でもいいしオブザーバーでも良いし出席しても

らってください（長会長）

◇海外の展示会にも出展した経験があるし、その話も聞きた

いね。（吉村氏）

◆葛飾ブランド認定者交流会と言うのがあって、認定製品の

販売会を区が主催で 7 月 28 日に開催します。これは葛飾産

製品を幅広く知らしめようと言う趣旨のもので、対象として異

業種交流会が認定されていますので団体として出店します。

（黒﨑氏）

◇販売会は各認定企業がテーブルの半分を使って、販売し

て頂きますが、基本的には認定製品とその他に作られている

製品を販売できます。異業種交流会の場合は、ミニダムが対

象になりますが出展されますか？（区・中村）

◇ミニダムだけですか？（黒﨑氏）

◇ミニダムに付随したものならいいんでしょ？（長会長）

◇エリア内で販売できれば問題ありません。（区・中村氏）

◇今までは、販売の機会は無かったから今回は新たな試み

で非常に良いと思います。（黒﨑氏）

◇あくまで、ブランドや食べ物の認定製品の販売会なので、

認定された企業の付随製品なので、交流会を構成する企業

の製品は販売が可能かどうかは確認してみないと分からな

いので確認します。（区・中村氏）

◆振興課の紹介で異業種交流会宛に医療器具の開発依頼

が来ております。膝を機会で自動的に屈伸させる装置で、こ

れについては、ものづくり研究分科会が中心になって相談し

てくれませんか？（黒﨑氏）

◇はい（中村氏）

◇リハビリマシーンみたいなものですかね（高野山氏）

◇一応みなさんに報告ってことで。（黒﨑氏）

◆異業種交流会は、葛飾区観光協会の正会員ですので、6

月の総会に実費で参加してきます。

◇お金払ったんなら言ってよ。言っといてくれれば払うから。

（金澤氏）

◆東京商工会議所葛飾支部の信川会長の米寿をお祝いす

る会の案内が皆さんにも来ていると思います。

◇全員に来てるの？（長会長）

◇信川会長は異業種交流会の初代会長なので係りが深い

ためですね。（黒﨑氏）

◇現在24名の方が参加表明しています。詳しくは話せませ

んが、お土産が豪華です。参加できる人は是非。（黒﨑氏）

◇何人集めるの？（長会長）

◇400ぐらいですかね。現在は300ぐらいだっけ？（黒﨑氏）

◇現在は300ちょっと欠けるぐらいですね。（東商・青戸）

◎次回以降開催予定日

・7月30日(火) 25年度第2回代表者会議（91st） 18:30～20：

30 テクノプラザかつしか 第2会議室

第 99 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 5 月 7 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 2F 第二会議室

出席者：河村光治、倉島進、二ノ宮康弘、高野山文夫、中村

憲昭、黒澤修史、長保行、原山静男、宮澤邦幸、佐川安寿、

入山央、金澤建治、池谷伸夫、梅田信利、石井孝昌 以上

15 名

欠席者：浅野文明、井上貴博、千葉英樹、芦澤唯志、小田

朋和、高田照和、吉村勝博、石川薫、小堀泰克、以上 9 名

司 会：二ノ宮康弘、  書 記：二ノ宮康弘

第 1 部 ミニ講演：「平成 25 年 4 月の雇用契約法と高齢者

雇用安定法改正情報」

第 2 部 分科会活動

1. 審議事項

東京ネットワーク石原様が情報交換分科会より脱会。→承認。

高田紙器製作所高田様は会に残る旨希望→承認、会費は

二ノ宮が集金。出席を促す。イオアート小田様は本人の意思

確認取れず。→入山氏に連絡と本人の意思確認をお願い

する。会に残るなら出席の要望と会費納入も。セレモニーユ

ニオンの石井様は登録会社名を（有）生活総合サービスと変

更して連絡先もそちらに変更する。

2. 相互情報交換＆フリートーキング

梅田→前日 4/20 の毎日新聞でも取り上げられた 4/21 新金

線体験試乗ツアーは、当日の悪天候にも関わらず 400 人

満席の盛況であった。好評につき秋にも出来ないかという

要望も挙がった。また、亀有・金町から乗車して発生する二

重運賃についても 5/2 の東京新聞で取り上げられた。切符

より IC 乗車券を利用した場合に割高になるという事には皆

一様に驚いていた。もう一つ小田急の JR 乗入れが 3 年後

に実現する事になったのはうれしいニュースである。

佐川→東京理科大のオープンに商工会議所 50 名で行った。

情報交換分科会での見学も一考しては。6/12 堀切菖蒲園

静観亭にて講演予定あり（長氏より紹介あり）

河村→分科会のありかたについて。新代表に代わったので

今までと違った二ノ宮氏なりの味を出してほしい。今回の冒

頭のミニ講演のような催しは良い。商工会議所を巻き込ん

で講師を呼ぶのも一つのやり方。また、他と合同分科会もど

うだろうか。飲食業界（焼肉店）は V 字回復で好調。新入社

員としてハーフの人を雇ったが、会社の中でも外でも違和

感なく溶け込み、採用時の心配は杞憂となった。

金澤→3 月決算は目標を達成、ニコニコ顔で終われた。

池谷→個人的には諸事情あり時間の余裕がない。業績は黒

字。納めた税金の率を 15%から 18%に是正された。

石井→平成 30 年 4 月 1 日で創業 100 年になるので、その

際は式典を行ないたい。

宮澤→対外的な部分の仕事として TASK プロジェクトに参加。

7 月に皆様のご協力をお願いする事になる。

黒澤→TV 受信電波を東京タワー→スカイツリーに移行する

為の切り替え試験が行なわれているが区内では結構苦情

が出ている。6/1 に切り替える目標であったが、対策が間に

合わなくてずれ込む可能性大。

高野山→分科会は原則 2 つとなったが、3 つでも構わないで

すか。→高野山氏はきちんと出席されているので問題あり

ません。（長氏より）

入山→ものづくり中小企業・小規模事業等試作開発助成金

の枠が余っているので 6 月に再募集がかかる見込み。最大

1,500 万円の 3 分の 2 まで、つまり 1,000 万円までの補助金

が出る。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 6 月 4 日（火） ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 2F 第二会議
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第 97 回 K&T 分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 5 月 8 日(水) 18：30～21：00

場 所：テクノプラザ 3Ｆ 団体連絡室

出席者：☆猪瀬昇一、☆菅谷俊紀、☆山本博子、☆湯本晃

透、☆高野山文夫 以上 5 名

欠席者：★中村憲昭 以上 1 名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡 ★欠席連絡）

司 会：高野山文夫  書 記：高野山文夫

1. 連絡事項

総会報告

2. 項目

3. その他

25 年度分科会活動計画の提案

大昌塗装 湯本さんより機械要素展の出展成果と出展まで

の経緯説明

◎ 次回開催予定

平成 25 年 6 月 5 日（水） 団体連絡室 18:30～

第 10 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 5 月 13 日(月) 18：00～19：00

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席 者：☆宮澤、☆高野山、☆三浦 以上 3 名

欠席 者：石原、黒崎 以上2名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡）

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

分科会への経費は無くなったので分科会ごとの出資金で賄

うとのことである。

2. 開発環境について

現在車椅子を借用しているが、25 年度中に返却するよう要

請されているので、是非とも今年度中の見通しを立てたい。

3. 今年の開発の方向性について

T 案については、6 月 10 日までに改善点をまとめてみること

にする。

バネ利用案については、図面化を図ることに努力する。

スケジュールを作成していく。

4. 開発の考え方について

段差を乗り越える際、車いすを勢いよく進めることは乗ってい

る人への恐怖心を抱かせてしまうことになるので、できるだけ

ゆっくり押しつけて乗り越えるような機構が望まれる。

5. その他

出資金の徴収は 10 月までに完了予定である。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 6 月 10 日(月) 18:00～ テクノプラザ

第 68 回分科会かつしかコレクション定例会議事録

日 時：平成 25 年 5 月 13 日(月) 19：00～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席者：☆宮澤、☆三浦 以上 2 名

欠席者：★高田、★小田、★重永、★服部、★石原、★阿南

以上 6 名

（敬称略 出欠連絡：☆出席連絡 ★欠席連絡）

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

交流会から分科会活動資金が配分されなくなったので分科

会で処置しなければならない。

2. 年度活動について

かつコレの試験HPを昨年度作成した。今年度はこれを充実

させていきたい。特に、HPを持たない方を勧誘していきたい。

また、ネットでのクレジット決済を早急に可能なようにする。

3. かつコレ勧誘のテンプレートについて

HPを持たない企業勧誘のためのテンプレートを作成した。

宮澤さんに一茶園を記入していただき例としたい。

4. その他

◎ 次回開催予定

平成25年6月10日(月) 19:00～ テクノプラザ 3F

第 94 回寅さん分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 5 月 14 日(火) 18:00～22:00

場 所：第一部：松村金銀店 第二工場、第二部：立石 旬

彩工房「ぜん」

出席者：阿部、大木、金子、佐川、高嶋、高橋、中村、松村、

村上、山井、倉島(第 2 部のみ) 以上 11 名

欠席者：石井、佐々木、朝倉 以上3名

オブザーバ：福、祥子(第2部のみ)、大垣夫妻 以上4名

司 会：村上  書 記：村上

第 1 部：18:00～19:50

寅さん映画 6 月訪問ロケ地 第 21 作 鑑賞

熊本県南小国町「田の原温泉」

第 2 部：20:00～22:00

6 月 28 日(金)・29 日(土)・30 日(日)の熊本商工会、南小国町

商工会 交流について。

その他日程(松村)

◎ 次回開催予定

平成25年6月18日 定例会

6月28日(金)～30日(日) 第12回ロケ地訪問

5 月定例会延期の分科会

◇ ものづくり研究分科会(6 月 5 日)

5 月定例会中止の分科会

◇ IT 分科会

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 飯吉修一呂

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 水）、かつしかコレクション(第 3 月) ､ものづくり研究(第

2 火)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


